



Številka: 032-04/2010-23

Datum: 31.5.2013

ZADEVA: PREGLED NEREALIZIRANIH SKLEPOV V LETU 2013

Z 19. redne seje Občinskega sveta

PREDLOG SKLEPA 384-19-10-2013:

Občinski svet Občine Tržič soglaša z izvedbo skupnega sejemskega nastopa na sejmu Herbstmesse v Celovcu, kjer se predstavi tržiško gospodarstvo in turistična ponudba.

Realizacija sklepa:

Občinski svet soglaša s skupno izvedbo projekta. Sklep je realiziran. Območna obrtna zbornica Tržič in Občina Tržič izvajata aktivnosti za skupno predstavitev na sejmu – objavljen je bil javni poziv za sodelovanje, opravljeni so bil sestanek s predvidenimi udeleženci, kjer je bila predstavljena sejemska postavitvev. Opravljen je bil razgovor s predstavnikom sejma iz Celovca. Občina Tržič bo za sofinanciranje sklenila z Območno obrtno zbornico Tržič pogodbo o sofinanciranju, kjer bodo izplačila pogojena s poročilom o izvedbi, kateremu bodo priloženi računi za stroške sejemskega nastopa.

PREDLOG SKLEPA 386-19-11-2013:

Občinski svet Občine Tržič sprejme osnutek Pravilnika o dodeljevanju spodbud za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini Tržič, ter do 21.3.2013 sprejema nove predloge.

Realizacija sklepa:

Občinski svet je sprejel osnutek Pravilnika o dodeljevanju spodbud za razvoj podjetništva in gospodarstva v Občini Tržič. Občinska uprava je objavila osnutek Pravilnika na spletnih straneh Občine Tržič in povabila vse k posredovanju predlogov do 21.3.2013. Prav tako je bila v glasilu Tržičan objavljena informacija o osnutku pravilnika in povabilo k posredovanju predlogov na osnutek Pravilnika.

Občinska uprava je na podlagi predlogov svetnikov in zainteresirane javnosti pripravila dopolnjen predlog Pravilnika in ga poslala na Ministrstvo za finance (MF) v pregled in soglasje z vidika upoštevanja pravil državnih pomoči. Po prejetju soglasja MF bo Občinska uprava posredovala predlog Pravilnika v dokončno potrditev Občinskemu svetu.

PREDLOG SKLEPA 390-19-12-2013:

Bivalni enoti na naslovu Jelendol 5 se združita v eno stanovanje.

Realizacija sklepa:

Sklep bo možno realizirati, ko bosta prosti obe bivalni enoti v pritličju, od katerih je ena trenutno zasedena, druga pa je prosta. Če bo v vmesnem času zaradi socialne stiske prosilca za bivalno enoto le-ta dodeljena, se bo dodelila za takšno obdobje, da bo sklep možno realizirati ob pogoju obeh prostih bivalnih enotah.

POROČILO:

Trenutno je ena bivalna enota v pritličju še vedno zasedena, ker je najemnik v težkem socialnem položaju in ni pričakovati, da bi to bivalno enoto izpraznil. Pravkar rešujemo novo težko socialno stisko prosilke za dodelitev proste bivalne enote in na voljo je le prosta bivalna enota v pritličju stavbe Jelendol 5. Običajno prosilci za dodelitev bivalne enote odklonijo bivalno enoto v Jelendolu, tokrat pa je stiska najemnice tako huda, da se strinja z dodelitvijo te bivalne



enote. Dodelitev bivalne enote v pritličju stavbe na naslovu Jelendol 5 omenjeni prosilki je na zadnji seji dne 27. 5. 2013 potrdila Komisija za vodenje in nadzor postopkov pridobivanja in razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Tržič, ki pokriva tudi področje stanovanjskih zadev, in sicer za dobo 1 leta.

Z 20. redne seje Občinskega sveta

PREDLOG SKLEPA 399-20-6-2013:

Za kritje stroškov izvedbe nujnih interventnih ukrepov pri odpravi posledic naravnih nesreč – sanacije porušenega obrežnega podpornega zidu in usada na občinski kategorizirani cesti Tržič – Jelendol v naselju Čadovlje pri Tržiču se nameni do 58.000,00 EUR iz sredstev rezerv Občine Tržič.

Realizacija sklepa:

Sklep je delno že realiziran, izvedena je sanacija porušenega podpornega zidu in usada na občinski kategorizirani cesti Tržič – Jelendol v naselju Čadovlje pri Tržiču, medtem ko so aktivnosti za izvedbo novega podpornega zidu in podbetoniranja obstoječega zidu v strugi Tržiške Bistrice višje na ovinku pod Kavarjem v teku (projekt, nato oddaja javnega naročila).

POROČILO:

Za sanacijo porušenega podpornega zidu in usada na občinski kategorizirani cesti Tržič – Jelendol v naselju Čadovlje pri Tržiču je bilo izvajalcu del poravnanih obveznosti v višini 14.758,86 EUR. Za izvedbo novega podpornega zidu in podbetoniranja obstoječega zidu v strugi Tržiške Bistrice višje na ovinku pod Kavarjem je bila dne 15.5.2013 izdana naročilnica v višini 1.080,00 EUR podjetju VGP Kranj za izdelavo predloga izvedbe in popisa del.

PREDLOG SKLEPA 400-20-6-2013:

Za kritje stroškov izvedbe sanacijskih ukrepov pri odpravi posledic naravnih nesreč – zavarovanje desne brežine vodotoka Mošenik pod Zdravstvenim domom Tržič se nameni do 68.000 EUR iz sredstev rezerv.

Realizacija sklepa:

S strani Občine Tržič je bila že podpisana tripartitna Pogodba o ureditvi medsebojnih razmerij zaradi sofinanciranja vzdrževalnih del na vodotoku Mošenik – sanacija poškodovanega obrežnega zavarovanja pri Zdravstvenem domu, ki bo sklenjena med Republiko Slovenija, zanjo Agencija RS za okolje, Vojkova 1b, 1000 Ljubljana, Vodnogospodarskim podjetjem, d.d., Mirka Vadnova 5, 4000 Kranj, in Občino Tržič. Pričetek del je predviden v mesecu maju 2013..

POROČILO:

Dela se pravkar izvajajo – začetek del 24.5.2013.

Drago Zadnikar, spec.
DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE

